



社会生态环境监测机构信用分等级

安徽:D级6个月内不得申请调整

星报讯(记者 徐越菁) 11月10日,记者从安徽省生态环境厅获悉,《安徽省社会生态环境监测机构环境信用评价管理办法(试行)》(以下简称《办法》)将自2024年1月1日起试行,2024年3月底前,市级生态环境部门要将2023年度信用评价结果上报至省生态环境部门,省级审核后及时公布信用等级。

随着生态环境监测市场全面放开,我省社会生态环境监测机构发展迅速,数量激增,同时也暴露出一些问题。据省生态环境厅总工程师贾良清介绍,截至今年10月,全省共有社会监测机构190余家,从业人员7000余人,在支撑生态环境管理方面发挥着越来越重要的作用,“但多数机构为近3年内成立,或为‘半路转型’,起步晚、投入少、规模小,人员工作经验和技术专业能力都有所欠缺;一些机构存在数据审核不严、出具的检测数据质量难以保证等问题。”

为提高社会监测机构监测数据质量,省生态环境厅赴上海、江苏、湖南、湖北等地学习取经,并广泛征集意见,制发了《办法》。根据《办法》,社会生态环境监测机构环境信用评价总分为100分,自愿参评。机构环境信用等级由高到低顺序依次设A级(优)、B级(良)、C级(中)、D级(差)四个等级,其中D级为<60分。

监测机构若有这些行为,如经主管部门认定存在环境监测数据弄虚作假行为的;提供虚假材料的以及以欺骗、贿赂等不正当手段取得信用评价等级的;经司法生效判决认定构成环境犯罪的;无正当理由拒不接受主管部门监督检查或在检查时弄虚作假的;存在规定的生态环境领域其他严重失信情形,均直接评定为D级。

《办法》提出,对评分A级的机构,可合理降低抽查比例和频次,除投诉举报等另有规定外,根据实际情况可不主动实施现场检查;对评分B级的机构,按常规比例和频

次开展抽查;对评分C级的机构,重点关注,适当提高抽查比例和频次;对评分D级的社会生态环境监测机构,实行严格监管,有针对性地大幅提高抽查比例和频次,必要时主动实施现场检查。

因存在严重失信情形被判定为D级的社会生态环境监测机构,6个月内不得申请信用等级调整。对于存在玩忽职守、弄虚作假、滥用职权、伪造篡改相关信息等行为,造成评价结果失实的,依法依规追究责任。

今年6月份,长三角三省一市生态环境部门已签订《建立长三角区域社会生态环境监测机构环保信用监管信息共享机制备忘录》。该厅生态环境监测处处长梁园园介绍说,“我们在《办法》制定过程中,考虑了长三角一体化的因素,把参与区域内突发环境事件应急监测工作列入加分项,鼓励机构积极参与,目前已初步实现社会监测机构行政处罚信息长三角互通共享。”

安徽公布今年第二批已劝散非法社会组织名单

星报讯(记者 马冰璐) 根据民政部工作部署,安徽省各级民政部门深入开展打击整治非法社会组织专项行动,依法查处一批非法社会组织,有效防范化解社会组织领域风险。为提高公众防范意识,谨防上当受骗,省民政厅日前面向社会集中公布2023年第二批已劝散非法社会组织名单12家。

1.安徽房地产成本招采协会筹委会;2.安徽房地产设计师协会筹委会;3.安徽省徐氏联谊会;4.联诚协会安徽虹伟分会;5.安徽省合肥市县级商会联盟;6.亳州京剧联谊会;7.亳州籍美术家联谊会;8.中华道家养生协会阜阳市理事会(筹);9.颍上县名

媛会;10.阜阳吕氏文化研究联谊会;11.凤阳县诗词学会;12.宣城市同城联盟。

上述名单公布后,如发现名单中被劝散的非法社会组织仍在开展活动的,可以向违法行为发生地县(市、区)级民政部门进行投诉举报。同时,公民个人、企事业单位和其他组织拟加入某个社会组织或与其合作时,可登录“中国社会组织政务服务平台(https://chinanpo.mca.gov.cn/)”或关注“中国社会组织动态”微信公众号,通过社会组织名称查询该组织身份的真实性、合法性,防止上当受骗。



11月7日,在合肥市庐阳区林店街道永清社区老年大学,老人们正在进行舞蹈表演。今年以来,林店街道以社区老年大学、新时代文明实践站为平台,整合教学资源、拓展教学内容,通过开设舞蹈、音乐、书画、摄影等兴趣班,满足老年人群多层次、多样化的健康养老服务需求,丰富老年人业余文化生活,让老年人老有所学、老有所乐、老有所为,绘出最美的“夕阳红”。
龚琦雯 记者 祝亮

奋战“双十一” 肥东网络零销售额3.62亿元



星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 连日来,肥东县各电商、物流企业加紧备货、迎战“双十一”,截至11月11日,据第三方平台发布的数据显示,肥东县网络零销售额已达3.62亿元。

中国肥东互联网生态产业园里物流车辆进进出出,有的车辆满载货物准备出发,有的车辆正在装箱。该产业园是肥东县唯一的国家级电子商务示范基地,被誉为网红直播城。启用了40多个直播间,每场直播大约有100多人。每个直播间每天直播时长不少于15个小时。

肥东县农产品持续热销,马湖乡合肥龙腾米业大米,当天在快手直播间直播5小时成交额突破200万元。

“这是我们新上线的邮件自动分拣机,将电商企业的商品分拣直封后发往全国256个城市。”肥东县邮政寄递物流供配中心负责人汪磊指着高速运转的机器介绍说,“现在每天分拣的进口邮件量达20000件,出口邮件量超16万件,相比平时进口增长30%,出口增长了1倍,预计‘双十一’后两天会迎来小高峰,突破20万件。”

肥东县商务局通过举办线下政策解读会,帮助电商企业用足用活平台支持政策,及时提供线上信息资讯服务,为电商企业提供大数据支撑,宣传推介一批网货精品等措施,全力护航“双十一”。

“借助‘双十一’我们一方面激活消费新动能,助力县域经济新增长,一方面培育壮大新型电商主体推动肥东电商产业持续快速健康发展。”肥东县电子商务服务中心主任丁胜表示。品牌榜数据显示,“双十一”期间,俏美味、荣事达、板牙妹妹、粮农星厨、松飞、乐锦记、乐服、盒小帅等品牌排名居肥东县天猫商城网络零售榜单前20名,未来将成为肥东县的“明星”电商企业,带动肥东电商产业高质量发展。



为了向公众展示我国森林公园在生物多样性保护、生态修复等方面的成果,11月11日上午,由中国绿化基金会、合肥印象滨湖旅游投资发展有限公司共同发起的合肥滨湖国家森林公园自然教育科普周活动正式启动。活动现场由森林课堂研学导师带领着亲子家庭共同参与到生物多样性保护和美丽家园建设当中,提高市民,尤其是广大儿童、青少年的科学素质和环保意识。
星级记者 黄洋洋/图

砀山:招才引智进高校 博士入企当“专员”

日前,砀山县“招才引智高校行”暨“博士科技专员行动”启动仪式在宿州学院举行。宿州学院和砀山县党政负责人、砀山县企业家代表出席启动仪式。

会上,砀山县人民政府与宿州学院签订“博士科技专员行动”战略合作协议;宿州学院相关二级学院与砀山县合作企业签订产学研合作协议;聘请胡发刚、王翠、冯凡、彭磊、李秀丽五位博士为砀山县首批“博士科技专员”,服务砀山县的5家农产品生产加工和电商企业。会前,与会人员还参观宿州学院大学生创业园创客空间,观看创业园孵化项目现场路演,听取在环保及电商等方面的成果转化推介。

据悉,今年以来,砀山县立足县情实际,创新实施“博士直通车”人才工程,综合考虑地域相近和经济相融交汇点,积极探寻专业设置和产业适配平衡点,精准对接宿州学院360名博士研究项目及研究成果清单,通过“县校菜单互点”模式,拓展双方在“政、产、学、研、用”方面的务实合作。

砀山县将以本次签约为起点,进一步加强双方智力合作,让更多高端人才集聚在砀山、更多科技成果转化在砀山,以学院人才科技智力密集优势,赋予砀山跨越赶超发展胜势,打造共建、共享、共赢“校地合作”新典范。
李艳龙

尚俭崇信尽责 同心共护食品安全

为进一步普及食品安全知识,加强群众食品安全意识和自我防护能力,近日,泾县人民检察院干警在泾县财富市场开展“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”主题宣传活动。

活动现场,干警们深入到群众中,通过悬挂横幅、发放宣传单、现场普法、有奖问答等方式,向群众普及食品安全知识,增强群众识假辨假能力;讲解食品安全相关法律法规,解答群众法律疑问,同时提醒经营者诚信经营、遵纪守法。活动中共发放宣传手册80余份。

本次活动进一步提高了群众的食品安全意识和法治意识,取得了良好的法治宣传效果。民以食为天,食以安为先。泾县人民检察院将继续着眼于人民群众最关切的安全问题,做好普法宣传、加强监督、打击犯罪三点结合,以高质量检察履职守护人民群众“舌尖上的安全”。
叶雨梅 曹开发